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Piirretään kolmion △ABC sivuille tasasivuiset kolmiot.

Tällöin niiden keskipisteet muodostavat tasasivuisen kol-

mion △X Y Z .
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TODISTUS: Valitaan rotaatiot

• σX = σ(X ,120): σX (C) = B

• σZ = σ(Z ,120): σZ(B) = A

• σY = σ(Y,120): σY (A) = C

• Kulmien summa on 360o: α= σYσZσX on translaatio,

ja σ(C) = C . Siis α= ι on identiteettikuvaus.
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SIIS

X = α(X )

= σYσZσX (X )

= σYσZ(X )

Näin ollen

σ
−1
Y
(X ) = σZ(X )

merk.
= V.
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• ∠X ZV = 120o = ∠V Y X

• Siis ◊X ZV Y on suunnikas, ja koskapa X Z = ZV , on

X Y = X Z . Samoin kolmannelle sivulla: X Y = ZX =

ZY .


